BAPHUAHT 1 BJIAHK OTBETOB PerucrpainoHsslii HOMED

BYKBA(BI) Yuncio

Yacrtp 1
Mooyaw «I'eomempus»

1. B tpeyromsauke ABC yrom A pasen 40°, sremmwmii yron npu Bepmmuae B pasen 102°. Haiimure
yron C . Otser naiite B rpaycax.

C

Pemenne

OrTBer:

2. B paBHOOEIPEHHOM TPEYroJbHUKE ¢ nepuMeTpoM 64 cM oana u3 cropon pasHa 16 cM. Haiigure miuny
OOKOBOH CTOPOHBI TPEYTOJIbHUKA.

Pemenne

OrTBer:

3. B tpeyromsuuke ABC yron A pasen 70°, yron C pasen 55°, orpesox BM — Bricora manmoro
tpeyronbuuka. Haiigure yron ABM .

Pemenne

OrTBerT:




BAPHUAHT 1 BJIAHK OTBETOB PerucrpainoHsslii HOMED

BYKBA(BI) YMCJIO

Yacrtp 2
Mooynb «Peanvhana mamemamuka»

4. Croumocth mpoesna B sjektpuuke cocraiasier 100 pyGueit. IIkogbHMKAM MPEIOCTABIACTCS CKHIKA
50 %. Cxonbko py0Oiieii Oyaer cToMTh Ipoe3a it 8 B3poCibiX U 24 MIKOJILHUKOB?

Pemenune

OrtBer:

5. Ha pucyHKe moka3aHO W3MEHEHHE TEMIIEPaTyphbl BO3IyXa Ha MPOTSHKEHUH TpeX CyTOK. 1o ropu3oHTAIN
yKa3bIBaeTCA JaTa U BpeMs, 0 BEPTUKAIU — 3HaUCHUE Temreparypsl B rpagycax Lenscus. Onpenenure
[0 PUCYHKY HanOOJIbIIYIO TEMIIEpaTypy Bo3ayxa 22 suBaps. OTBeT aaiite B rpamycax llenbcus.
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OrtBer:

6. B rtabmuiie mpuBeneHbl pa3Mepsl TPadoB 3a NPEBBIICHHE MAKCUMAJILHOW Pa3peIleHHON CKOPOCTH,
3a()KCHPOBAHHOE C MOMOIIBIO CPEJCTB aBTOMATHUCCKOM (PUKCAIMU, YCTAHOBJICHHBIX HAa TEPPUTOPHUU
Poccuu ¢ 01 cerrsiopst 2013 rona.

Hpesbiienue 21-40 41-60 61-80 | 81 uGomee
CKOpPOCTH, KM/4
Pa3mep mrpadga, pyo 500 1000 2000 5000

Kakoii mTpad m0/DKEH 3aIulaTUTh BIAJENell aBTOMOOWISA, 3aMKCHMPOBAaHHAs CKOPOCTH KOTOPOTO
cocraBuiia 162 kM/4 Ha y4acTKe JOPOTH ¢ MaKCHMAJILHO pasperienHoi ckopoctbio 90 km/4a?

OrTBer:

7. B ¢upme «Mypaseit» cTouMocTh (B pyOsIsx) KIAJKH W3 CHIMKATHOTO KHUPIIMYa PACCUUTHIBAECTCS MO
dopmyne C =10000 +12-n, rae N — xonuyecTBOo KMpruuei, HEOOXOAMMBIX s KIaAKH. I1omb3ysch
s1ol hopmyioii, paccumraiire croumoctsb knaaku u3 4000 kupruueii. OTBET yKaxkuTe B pyOIIsx.

Pemenne

OrTBerT:




BAPHUAHT 1 BJIAHK OTBETOB PerucrpainoHsslii HOMED

BYKBA(BI) YMCJIO
Yacrtp 3
Mooyns «Anzeopa»
. 3 7 5
8. Haiinure 3Hauenue BeIpaxkenus: 1—+—: 0,07 wu oTBer 3anMIIMTE B BUAE ACCATHYHOMN Jpo0Owu.

Pemenne

OrtBer:

9. Vkaxure pUCYHOK, Ha KOTOPOM IPUBEICHA TpadUuecKas MIUTFOCTPAlMs PEIIEHHs CUCTEMbI YPaBHEHUI
y=X-2,
y=X+2.

A B C

\-2 2/ 2 >2<2 2/2/ 2/
/

OrTBer:

10.  Pemwure ypaBHeHHe: 5(X - 2)— 30 = 3x.

Pemenune

OrTBer:




BAPHUAHT 1 BJIAHK OTBETOB PerucrpainoHsslii HOMED

BYKBA(BI)

Yuncio

11. U3 nynkra A B nynkr B, paccrosnme mexmy kotopeivu 17 km, Beimen nemexon. Yepes 0,5 u

HABCTpEYy eMy M3 MyHKTa B Bblen BTOpOi memiexox W BCTPETHJICSA ¢ MmepBbIM uepe3 1,5 u mocre

CBOEro BEBIXONa. Haiimmre CKOpPOCTHb BTOPOro mnemiexonaa, €CJIM HM3BECTHO, YTO CKOPOCTH IIEPBOI'0 Ha

2 KM/4 MEHBILE CKOPOCTH BTOPOTO.

Pemenne

Otger:

Yactb 4 (10M0JTHUTEIbHAS)
y y 24° o
12. Hcrons3ys CBONCTBA CTENEHH, HAHINTE 3HAYEHNE BBIPAKCHHS: — 157,
4".81

Pemenne

OtgeT:




BAPUAHT 1 BJIAHK OTBETOB PerucrpanrionHslii HoMep

BYKBA(BI) YH1CJIO

13.  Pemmre ypaBHeHHUE:
[x+y—2/+x*—2xy+y?=0.

Pemenne

OTBer:

1. Kak BbI cuuTaere, Ha KaKyI0 OlleHKY BbI BLINOJTHIIN JaHHYIO padoTy?
2. Bama ntorosas onieHKa 1o MaTeMaTHKe 3a 7 KJacc
3. HpaBurcs siu Bam maremaTuka?







